



HUTIRA - BRNO, s.r.o.

Ivo Hutira

Jednatel

Vintrovna 398/29

664 41 Popůvky

Praha, 25. 06. 2014

Vážený pane jednatele,

dovolte mi Vám tímto poděkovat za dobrou spolupráci. Na předávací stanici Brandov vznikla situace, kdy bylo třeba, pokud možno bez poškození, odkrýt potrubí kolektoru měřících tratí v místě, kde se nad potrubím nachází velké množství kabelového vedení. V daném místě byla potřeba, zvláště z důvodu výskytu velkého množství silových i datových kabelů pracovat s největší opatrností.

S ohledem na místní podmínky bylo nasazení běžného bagru problematické a odkrýtí potrubí a kabelů bylo prováděno ze začátku ručně. Jako jedna z možností bylo navrženo použít sací bagr a to vůbec poprvé na zařízení NET4GAS, s.r.o. Za tímto účelem byla oslovena společnost HUTIRA-BRNO, s.r.o. vlastníci sací bagr MTS. Jedná se o speciální sací zařízení namontované na nákladním vozidle s možností nasátí jak pevných tak kapalných látek. Před samotným vyzkoušením nám byly poskytnuty reference prací sacího bagru společnosti HUTIRA – BRNO, s.r.o. a další informace o možnostech tohoto efektivního zařízení je možné najít na internetu.

Již v průběhu prováděných prací, a potvrdilo se to i po dokončení díla, je možné konstatovat, že úkol, který mělo dané zařízení splnit, byl splněn v předpokládaném termínu a řádně. V místě, kde se prováděl výkop, se nacházela poměrně těžká jílovitá půda, která se nesnadno rozrušuje a do výkopu pak prosakovala poměrně razantně spodní voda. S tím vším si sací bagr poměrně snadno poradil, v této situaci se prokázalo, že je velkou výhodou možnost spolu se zeminou nasávání i tekutin.

V konečném hodnocení lze vyjádřit spokojenost nejen s touto technologií ale i s neobvykle aktivním přístupem posádky mobilního sacího bagru MTS firmy HUTIRA-BRNO, s.r.o. Posádka ochotně vysvětlovala funkční principy mobilního sacího bagru MTS, jeho možnosti použití, výhody, ale i možná omezení, které daná technologie má.



Toto první použití sacího bagru na zařízení NET4GAS, s.r.o. nebylo úplně z nejsnadnějších vzhledem k místním geologickým podmínkám. Vzhledem ke skutečnosti, že i za těchto těžkých podmínek sací bagr a jeho posádka odvedli dobrý kus práce, předpokládáme, že v budoucnu při provádění zemních prací na jiných vhodných lokalitách opět oslovíme společnost HUTIRA – BRNO, s.r.o. k zajištění zemních prací pomocí této speciální technologie.

S pozdravem

Ing. Petr Koutný  
Ředitel, Údržba soustavy